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Исус Христос Е Вистинскиот 

Бог И Вечен Живот 
 
 

 
А ти, Даниеле, сокри ги овие зборови и запечати ја оваа книга до 

последното време; мнозина ќе талкаат овде-онде, обидувајќи се да 
разберат што се случува. 

Даниел 12:4 
 

 

 
Тој одговори: Оди си Даниеле, зашто тие зборови се сокриени и 

запечатени до последното време. Многумина ќе се очистат, ќе се 
избелат и ќе бидат искушани; безбожниците ќе си останат безбожни, 

и никој од нив нема тоа да го разбере, само мудрите ќе разберат. 
Даниел 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Пред да почнете да ја читате оваа Настава, ве молам одвојте 

неколку минути и медитирајте на следново прашање: 
 

 

 
Каде ќе ја поминеш својата Вечност? 

 
Во Небото? 

 
Или 

 
Во Пеколот? 

 
 

Пеколот е Вистинско, и таа е Вечна. 
Размислувајте за тоа! 

 
 

 

 
 

 
 

Среќен читање! Бог нека ви се открие! 

  



 
 

 

 
 

Предупредувачки 
 
 

Оваа Книга е бесплатна и во никој случај не може да претставува 

извор на трговија. 
 

Вие сте слободни да ја копирате оваа Книга за вашата проповедање, 
или да ја дистрибуирате, или исто така за вашата Евангелизација на 

Социјалните Мрежи, под услов нејзината содржина да не биде 
модифицира или менува на било кој начин, и дека сајтот mcreveil.org 

би се цитирал како извор. 
 

Тешко на агенти на сатаната алчните кои ќе се обидат да ги продадат 
овие учења и овие сведоштва!  

 
Тешко вам, син на сатаната, кој сака да ги објавува овие учења и 

овие сведоштва на Социјалните Мрежи криејќи ја адресата на веб-
страницата www.mcreveil.org, или со фалсификување на 

содржината! 

 
Знај дека можеш да избегаш од судскиот систем на луѓето, но 

сигурно нема да избегаш од Божјиот суд. 
 

Змии и рожби аспидини, како ќе побегнете од пресудата за во 
пеколот? Матеј 23:33 
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ВАКЦИНА COVID-19: ПРОЕКТОТ НА ПЛАНЕТАРНАТА 

ГЕНОЦИД 
 

1- Вовед 
 

Драги браќа и пријатели, ние се најде на тоа дека е важно да се направи 

достапна за вас препис на една мала видео од Frédéric CHAUMONT, кој 
предупредува целиот свет против Covid-19 вакцина, која е ништо друго туку 

истребување на човечката раса од страна на демони кои го контролираат 
светот. Ова предупредување е доволно јасно и документирано доволно, за 

да го убеди повеќето скептични. Видео ние транскрипт може да се најдат 
или на Frédéric на веб страницата или на веб страната mcreveil.org. За ваша 

полза и дека на вашето  семејство, да ја искористам оваа порака сериозно 
и споделување на тоа во потполност. Целиот свет треба да бидат 

предупредени, додека има уште време. 
 

Светот е со тенденција кон својот крај и белегот на ѕверот, објави во 
Библијата неколку илјади години, е за да биде оперативен, со доаѓањето на 

антихристот правило. За да дознаете повеќе, прочитајте Учењата со наслов 
"Белег на Ѕверот", која може да се најде на сајтот www.mcreveil.org во 

делот Крајот на Времето. 
 

Овој отров наречен вакцина Covid-19, откако ќе биде лансиран, ќе биде 

наметнат на луѓето во речиси сите земји во светот, како услов за патување, 

за работа, за заобиколување, за шопинг, итн. Ова ќе биде условот да се 
исполни за да се има пристапот до се, и да се уживаат во слободите на некој. 

Имај на ум многу добро дека оваа скандалозна одлука која ќе биде 
донесена, наводно, да се бори против пандемијата Covid-19, нема да има 

никаква врска со каква било желба да ги заштити луѓето од било кој вирус. 
Тоа е сатански план за уништување на човештвото. 
 

Ви ставивме на располагање други вредни статии кои го поставуваат овој 
план на сатаната, меѓу нив, "David Icke: На Covid-19 Заговор"; "Covid-

19: Забрана за Ефективни Терапии"; "Covid-19: Маски и Бариера 

Гестови се Бескорисни"; "Covid-19: Сочно Трговија за Болници"; "На 
Covid-19 Лага Изложени"; "Доктор Предупредува Против на Вакцина 

Covid"; "Вакцини Covid-19: Оружје За Масовно Уништување"; 
"Професорот Jean-Bernard Fourtillan Во Опасност"; "Директор на 

Компанија Одговорен за Организирање на Погреби Изложува на 
Covid Лагата"; "Вакцината: Еден Исклучително Опасен Отров"; 

"Вистината за Сида"; "Конвенционалната Медицина: Еден 
Организирана Геноцид"; итн и уште неколку видеа. Сите овие статии ќе 

ги најдете на веб-страницата www.mcreveil.org. 
 

2- Предупредување за вакцини - целата вистина 
 

Frédéric Chaumont, за сајтот verite-covid19.fr. Здраво на сите. Тука е 

вистината за вакцина дека Новиот Светски Поредок сака да се наметне на 
сите нас. Пред да одиме понатаму, предупредување на ова видео се чини 

дека се неопходни за нас.  

mailto:mail@mcreveil.org
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Вие сте слободни да фотокопија ова книгата и да го дистрибуција на тоа. Но, тоа е забрането на тоа измени или да се трансформира. 

Сè ќе видите и слушнете на овој видео беше предмет на детално 
истражување благодарение на соработката на Професорот Jean-Bernard 

Fourtillan, и благодарение на Доктор Christian Tal Schaller. Сè што ќе го 
слушнете е целосно може да се верификуваат на линкот кои се појавуваат 

во ова видео, и исто така на сајтот www.verite-covid19.fr. 
 

Дозволете ни да го набљудуваат овој патент: WO 2020/060606 А1 чија 

подносителот на барањето е никој друг, од Microsoft компанија создадени, 
меѓу другото, од страна на Bill Gates. Овој документ е од Март 26, 2020 

година. Овој патент покрива многу голем број на земји. Всушност, речиси на 

целата планета. Ајде да ги одблизу на оваа шема. Cryptocurrency систем со 
користење на податоци поврзани со телесната активност. Што е тоа? 
 

 
 

Малиот човек во долниот лев агол, тоа е вас, тоа е мене, прво да дојде. 
 

Sensor, овие се наночестичките кои ќе бидат додадени на вакцина 

шишенцето. Тоа е малку како на чип кој ќе имплант под кожата на вашата 

мачка или куче. Разликата е во тоа што ние ќе се најдат илјадници, дури и 
милиони, во една доза вакцина. Откако се вбризгува со вакцина, ќе чувајте 

ги до смрт, па дури и по. Невозможно да се ослободи од, ќе се означени за 
живот. 
 

User Device, што е тоа? Тоа е вашиот мобилен телефон. Тоа ќе биде во 
можност да комуницира со наночестичките кои ќе кружат во вашите вени. 

Се разбира, на вашиот мобилен телефон е поврзан на интернет со ... Со што? 
Со новиот 5G мрежи! Затоа, вие може да биде забележан, кој се наоѓа од 

страна на надлежните органи, во кое било време од денот или ноќта. 
 

Тоа е досадно. Сакаш да се фрли вашиот мобилен телефон во реката? Сакаш 
да ја разнесеш во микробранова рерна? Тоа е опасно. Но бидете 

внимателни, ако се премине еден човек кој има мобилен телефон, сте 
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лоцирај повторно. И да! Сите мобилни телефони кои ве опкружуваат ве 
лоцираат. За да не биде забележан, вие ќе треба да одат во средината на 

океанот, во средината на пустината, или во шума, под услов да не се 
исполнат некој кој има мобилен телефон. Што ако секој се фрла подалеку 

својот мобилен телефон? Да, но не смееме да заборавиме дека 5G релеи 
може без проблеми да завршат во електрични метри, во урбаните мебел 

структури, автобуски станици, во радари, црвени светла, ... Затоа, за да не 
биде забележан, мора да ги промените планета. 
 

Сега ајде да се поедностави нашата шема. 
 

 
 

Вакцината и наночестичките се меша во шприцот. И така вакцина и 
наночестичките се вбризгува во вашето тело истовремено. Од тој момент, 

вашиот мобилен телефон веднаш ќе се лоцира вас. И со магијата на 5G 
мрежи, вашата локација повеќе не е тајна за властите. 
 

Она што е на менито на оваа вакцина? Тука е резиме на зла на вакцината 

тие сакаат да се инјектираат во вашето тело: 
 

- 4 фрагменти од ХИВ1: вирусот СИДА кој дава вакцинирани лица, синдром 

на сида и како резултат на имунодефициенција. 

- ДНК секвенци на маларија микроб што им даваат на маларија за луѓето кои 
се вакцинирани. 

- 157 дополнителни ДНК и протеините секвенци, (види US патент 8.243.718 
B2) чие присуство и улога се необјаснети. 

- Наночестичките што ќе овозможат дефинитивна контрола на луѓето кои се 
вакцинирани благодарение на 5G. 
 

На ChAdOx1 nCov-19 вакцина тие сакаат да се инјектираат во вашето тело 
содржи: 
 

- ChAdOx1 nCov-19: Coronaвирус Covid-19 се врши од страна на вектор 

adeno-вирус ChAdOx1. 
- На наночестичките опишани во Microsoft патент PCT/ US 2019 / 038084, 

која ќе се користи за да вие контролирате преку 5G. 

mailto:mail@mcreveil.org
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- Конзервативна дезинфектанти, или Тимеросал или Формалдехид, и 
антибиотици. 
 

Covid-19 е вештачки coronaвирус произведени во Франција од 
страна на Институтот Пастер, од природни Coronaвирус Sars-CoV. Covid-

19 е резултат на неколку генетските манипулации врши на вирус на 
Coronaвирус Sars-CoV, поврзани со тежок акутен респираторен синдром 

САРС, произлегуваат од примерокот наведени под број 03 15 89, собрани од 
бронхоалвеоларни лаважи од пациентите инфицирани со Coronaвирус Sars-

CoV, од страна на научниците на Институтот Пастер пред 2003 година, во 

француска Болница во Ханој, Виетнам. 
 

Прв фаза: Sars-CoV1 беше продуциран од прв патент 2003 година, 

европскиот патент EP 1 694 829 B1 и патент US 012 8224 A1, од Sars-CoV 
собрани во Ханој пред 2003. 
 

Втора фаза: Sars-CoV2 беше продолжение на првиот патент US 012 8224 

А1, заштитени со втората Патент US 8 243 718 B2, во 2011 година, од Sars-
CoV1. 
 

Третата фаза: Covid-19 била произведена од Sars-CoV2, вметнување во 
својот геном четири секвенци на ХИВ, СИДА вирусот, РНК. Таткото на Covid-

19 е доктор Frédéric Tangy, директор на Вакцина иновации на Институтот 

Пастер. 
 

Конечно, Covid-19 е направена во Франција, од страна на 

француските научници од Институтот Пастер, од природни 
Coronaвирус Sars-CoV, а потоа префрлен во Wuhan, каде француски 

луѓе од Институтот Пастер намерно објавен тоа без знаење на 
научниците од Wuhan лабораторија и на Кинеската влада. Кога таа 

вели дека: "Covid-19 не е Кинески вирус", Кина Не Лажат! 
 

Вакцината, откако инјектира, нема да имаат директен ефект. Само подоцна 
ќе умре од маларија, СИДА, или било која друга болест од која вашиот 

имунолошки систем веќе не може да се направи нешто. Конечно, од страна 
на принудени создавање на имунодефициенција, оваа вакцина ќе ви одземе 

на било кој начин да се излечи некоја болест, совршено злосторство против 
човештвото. 
 

Затоа можете да го видите степенот на перверзност на вакцинското оружје. 

Ние ги покануваме сите кои ги сметаат информациите во овој видео за лажни 
вести, за да ја проверат нивната точност на врските обезбедени во овој 

видео. 
 

Така завршува ова видео секвенца, која јас ви препорачуваме да го симнете 

без модерација и споделување на широко. Ви благодариме за вашето 

внимание, и јас ви посакувам се најдобро со среќа на сите. 
 

3- Промоторите на оваа сатанска вакцина 
 

Промоторите на оваа сатанска вакцина се Bill Gates и неговите сојузници:Bill 

Gates, Emmanuel Macron, Jacques Attali, Agnès Buzyn, Yves Lévy, Olivier Véran, 
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Jérôme Salomon, Dominique Martin, Tedros Adhanom Ghebreyesus, Anthony Fauci, 
Frédéric Tangy, Adrian Hill. 
 

 
 

Тоа е тоа! Луѓето знаат што ги чека! Сега само треба да дејствуваат 
соодветно… 

 

Професорот Jean-Bernard Fourtillan 

Доктор Serge Rader 
Доктор Christian Tal Schaller 

Frédéric Chaumont 
 

4- Заклучок 
 

Драги браќа и пријатели, знаете дека таму никогаш немале не е добра 

вакцина, како што можете да прочитате во статијата Со наслов "Вакцината: 
Еден Исклучително Опасен Отров", која ќе се најде на сајтот 

www.mcreveil.org, во Секцијата За Здравство. Но, за разлика од другите 
вакцини, кои беа наменети за геноцид на само неколку групи на луѓе, оваа 

вакцина против Covid-19 има ова особено нешто што има за цел уништување 
на сите човештвото. Се спаси од оваа перверзна генерација. Времињата 

се завршени. Ние живееме она што Библијата го нарекува Времето На 
Крајот. Библиските пророштва се исполнуваат пред нашите очи. За оние кои 

не веруваат во Библијата, тоа е време да се обрне внимание на тоа. Ние ве 
советуваме, дури и надвор од љубопитност, за да го прочитате она што 

Библијата го навестуваше однапред, неколку илјади години, во споредба со 

крајот на времињата. Прочитајте Матеј глава 24, Лука глава 17, и да си одат 
низ книгата на Откровението. 
 

mailto:mail@mcreveil.org
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Сега дека Covid-19 вакцина се покажа за да се отров со неповратни 
пернициозна ефекти, сите што треба да направите е да бегаме од 

тоа. Не прифаќај вакцина против Covid-19 за ништо на светот. Оваа 
сатанска отров, не само што ги уништи вашето тело, исто така, ќе го 

уништи вашиот душа. Знаете дека сите овие злобни кои ве 
охрабруваат да ја земете вакцината се вампири. Тие ги продадоа 

своите души на ѓаволот, и не сакаат да умрат сами. Тие се демони. 
Не ги слушај! Ако сакате да ја разберете природата на овие луѓе, и 

зошто се толку злобни, прочитајте го Учењата насловено "Елементи 
на мудроста", на кое ќе го најдете сајтот www.mcreveil.org. 
 

Предупредување: Кога Сатанска Covid-19 вакцина е лансиран, ќе видите 

неколку лидери на овој свет се покаже себеси на телевизија, добивање на 
вакцинирани во очите на сите. Не падне во стапицата на овие лицемери. 

Некои од нив ќе добие свој вакцина различни од вакцина тие се наметне врз 
вас, другите само ќе претендираат да се вакцинираат. Запомнете дека овие 

луѓе се вистински измеќари, луѓе никогаш да не се земе сериозно. Па дури 
и ако ги видите добивање на вакцинирани, не ги имитираат. Никогаш 

не ја прифати оваа отровна вакцина од вечната смрт. Оваа вакцина 
ќе ве доведе до физичката смрт и духовна смрт. НЕ ЗЕМАЈ ГО! НЕ 

ЗЕМАЈ ГО! НЕ ЗЕМАЈ ГО! 
 

Нека благодатта биде со сите што го сакаат нашиот Господ  
Исус Христос со нераспадливост љубов! 
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Покана 
 

 
Драги браќа и сестри, 

 
Ако сте побегнале од лажните цркви и сакате да знаете што треба да 

направите, еве ги двете решенија кои ви се достапни: 
 

1- Види дали околу тебе има некои други Божји деца кои се плашат 
од Бога и желба да живеат според Звучна Доктрина. Ако најдете 

неколку, слободно придружете им се. 
 

2- Ако не можете да најдете и сакате да ни се придружите, нашите 
врати ви се отворени. Единственото нешто што ќе ве молиме да го 

направите, тоа е да ги прочитате прво сите Учења што Господ ни ги 
дал, и кои може да се најдат на нашата сајтот интернет 

www.mcreveil.org, да те уверуваат дека се во согласност со 

Библијата. Ако ги најдете во согласност со Библијата, и сте 
подготвени да му се да поднесам на Исус Христос, и да живеете 

според барањата на Неговото слово, ќе ве пречекаме со радост. 
 

Благодатта на Господ Исус нека биде со вас! 
 

mailto:mail@mcreveil.org
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